

QUICK NEWS

भाजपच्या माध्यमातून विकास करणार : परब

सावंतवाडी, (वा.) सावंतवाडी तालुक्यातील मड्डुत्यासारख्या ग्रामीण भागातून सावंतवाडी शहरात स्थायिक झाल्यानंतर भाजपच्या माध्यमातून सावंतवाडी नगरपरिषदेचा नगराध्यक्ष म्हणून काम करण्याची मिळालेली संधी कायम स्मरणात राहिली. या अल्प कालावधीत सावंतवाडी शहराचा सर्वांगीण विकास साधण्याचा आपण सर्व सहकाऱ्यांच्या साथीने सर्वतोपरी प्रयत्न केला.

अनेक विकास कामे मार्गी लावली. नगराध्यक्ष या नात्याने सावंतवाडीकर जनतेने व कार्यकर्त्यांनी दिलेले प्रेम हाच अमूल्य ठेवा असून ते माझ्या कायम स्मरणात राहिले, असे भावोद्गार नगराध्यक्ष संजू परब यांनी व्यक्त केले. सावंतवाडी नगरपालिकेच्या आगामी भाजपच्या पालिकेवर भाजपची सत्ता प्रस्थापित होईल, असा विश्वासही त्यांनी यावेळी व्यक्त केला.

सावंतवाडीचे नगराध्यक्ष संजू परब यांचा नगराध्यक्षपदाचा कार्यकाल संपला असून प्रशासक नेमण्यात आला आहे. आपल्या ७२० दिवसांच्या कार्यकालात नगराध्यक्षपदाचा कारभार यशस्वीरीत्या सांभाळून आपली कारकीर्द यशस्वी करणाऱ्या नगराध्यक्ष संजू परब यांचा शहर भाजपच्या माध्यमातून सत्कार करण्यात आला.

सावंतवाडीवासियांच्या मनात आपले आदराचे स्थान निर्माण करणारे नगराध्यक्ष संजू परब यांची कारकीर्द सुवर्ण अक्षरान कोरली जाईल, असा विश्वास भाजपच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी यावेळी व्यक्त केला.

गाळ, बेटे काढण्यासाठी तात्काळ १७० कोटी द्या

कोकणसाठी नेहमी हात आवडते

अधिवेशनाच्या पहिल्याच दिवशी आमदार शेखर निकम यांनी पोटतिडकीने मांडल्या समस्या

चिपळूण, (वा.) कोकण

सगळ्यांनाच आवडतो. मात्र, कोकणचा एखादा प्रश्न सोडवण्याचा असेल अथवा निधी द्यायचा असेल तर थोडेसे हात आखडते घेतले जातात. कोकणाने तुमच्याकडे आकर्षक काही मागितले नाही. ७०० ते ८०० कोटी रुपये मोठी रक्कम नाही. सगळेच आश्वासने देतात. कोकणच्या तोंडाला नेहमीच पाने पुसली जातात. चिपळूणातील नद्यांमधील तातडीने गाळ व बेटे काढण्यासाठी १७० कोटी रुपयांचा निधी मंजूर व्हावा तर ही कामे आपली व्यवस्थापन अंतर्गत झाली पाहिजेत, अशी मागणी चिपळूण संगमेश्वर विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार शेखर निकम यांनी हिवाळी अधिवेशनात पहिल्याच दिवशी करून चिपळूणवासीयांच्या भावना विभ्रमंडळात व्यक्त केल्या.

गेल्या १७ दिवसांपासून चिपळूण बचाव समितीने वाशिष्टी व शिवनदीतील नदीतील गाळ काढावा व पुरेशी रद्द करावी, या मागणीसाठी येथील प्रांत कार्यालयासमोर साखळी उघडणे सुरू केले आहे. शासनाने उघडण्याची दखल घेतली.



कोकणवासीयांनी आतापर्यंत काय मागितले ?

निकम म्हणाले सताधा-यांसह विरोधकांना सांगविले वाटते की, कोकण सगळ्यांनाच आवडतो.



मात्र, कोकणचा एखादा प्रश्न सोडवण्याचा असेल अथवा निधी द्यायचा असेल तर थोडेसे हात आखडले घेतले जातात.

कोकणाने तुमच्याकडे आकर्षक काही मागितले

नाही. ७०० ते ८०० कोटी रुपये मोठी रक्कम नाही. गेल्या चार ते पाच महिन्यात तिखला असलेली नदीतील गाळ पूर्णपणे काढणे गरजेचे आहे.

चिपळूण, मूहाड, खेड, संगमेश्वर, राजापूर ऐतिहासिक वारसा लाभलेली शहरे आहेत. एकेकाळी तिथे गलबते येत होती.

आता तिथे एक साथी होई नाही, अशी परिस्थिती आहे.

गेल्या १७ दिवसांपासून चिपळूणकरांचे उघडणे सुरू

- 1. मात्र, तितकेसे निष्पन्न झालेले नाही. याकडे चिपळूण बचाव समितीने साखळी उघडणे सुरूच ठेवून 'भिक मांगो आंदोलन,' मूक मोर्चा काढला. तर बुधवारी चिपळूण बंदची हाक दिली आणि चिपळूणवासीयांनी देखील तितकाच प्रतिसाद दिला. चिपळूणवासीयांच्या भावना तीव्र आहेत, हे दाखवून दिले आहे. दरम्यान, बुधवारी हिवाळी अधिवेशन सुरू झाले आहे. या अधिवेशनात आमदार शेखर निकम यांनी चिपळूणच्या गाळाचा प्रश्न पोटतिडकीने मांडला.
- 2. यावेळी ते म्हणाले की, दिनांक २२ जुलै रोजी आलेल्या अतिवृष्टी आणि महापुरामुळे चिपळूणचे मोठे नुकसान झाले आहे. या घटनेची पुनरावृत्ती होऊ नये, यासाठी राजकीय विरहित चिपळूणवासीय यांनी गेल्या १७ दिवसांपासून प्रांत कार्यालयासमोर आपली विधानसभेअंतर्गत नद्यांमधील गाळ काढावा व चिपळूणवासीयांना वाचवा, या मागणीसाठी साखळी उघडणे सुरू केले आहे. ही मागणी कोकणासाठी आहे.
- 3. आपली व्यवस्थापन अंतर्गत ३२०० कोटी रुपये कोकणाला देणार असाल तर चिपळूणातील नद्यांमधील गाळ व बेटे काढणे. तेथील नद्या मोकळ्या करणे, छोटे-छोटे बंधारे बांधणे या कायमस्वरूपी योजना तातडीने होणे गरजेचे आहे. एखादी आपली आली तर आपण तीन टप्प्यात काम करतो. पहिल्या टप्प्यात मदत देतो. दुसऱ्या टप्प्यात उधारीसाठी सहकार्य करतो तर तिसऱ्या टप्प्यात या घटनेची पुनरावृत्ती होऊ नये, यासाठी कायमस्वरूपी योजना आखतो, असे आमदार निकम यांनी यावेळी नमूद केले.

कोकणच्या तोंडाला नेहमी पाने पुसली

सगळेजण आश्वासने देतात पण कोकणच्या तोंडाला नेहमीच पाने पुसली जातात. चिपळूणातील नद्यांमधील गाळ काढण्यासाठी तातडीची नियोजनाची गरज आहे. नद्यांमधील गाळ व बेटे काढण्यासाठी १७० कोटी रुपयांचा निधी आपली व्यवस्थापन अंतर्गत मंजूर करावा अशी मागणी केली. येत्या पावसाळ्यापूर्वी नद्यांमधील गाळ काढला गेला नाही तर कोकण पूर्णत उद्ध्वस्त होण्याच्या मार्गावर आहे, अशी भीतीदेखील आमदार शेखर निकम यांनी यावेळी व्यक्त केली.

चिपळूणमध्ये शिवसेना स्वबळावर लढणार

चिपळूण, (वा.) चिपळूण पालिकेची आगामी पंचवार्षिक निवडणूक शिवसेना स्वबळावर लढणार आहे. पालिका निवडणुकीत शिवसेना कोणत्याही पक्षाबरोबर युती किंवा आघाडी करणार नाही, असे शिवसेनेकडून जाहीर करण्यात आले.

आहे. त्यामुळे पालिका निवडणुकीसाठी शिवसेनेची एकला चलो रे भूमिका स्पष्ट झाली आहे. निवडणुकीसाठी काँग्रेस-राष्ट्रवादी काँग्रेसची आघाडी व्हावी, यासाठी राष्ट्रवादीकडून प्रयत्न सुरू आहेत. राष्ट्रवादीचे माजी आमदार रमेश कदम



पालिका निवडणुकीत 'एकला चलो रे'

राष्ट्रवादीबरोबर आघाडी नको, अशी टोकाची भूमिका मांडली. शहरात सध्या शिवसेनेला चांगले दिवस आहेत. अशा स्थितीत राष्ट्रवादीबरोबर आघाडी झाली तर शिवसेनेच्या वाट्याला कमी जागा आघाडीची चर्चा फिस्कटली. काँग्रेसमधील काही पदाधिकाऱ्यांनी

सूर्यकांत दळवीचा आमदार योगेश कदमांवर आरोप

विरोधकांनाच मदत केली

दापोली, (का. प्र.) दापोली नगरपंचायत निवडणूक आरोप - प्रत्यारोपामुळे चर्चेत राहिली आहे. शिवसेनेचे विद्यमान आमदार योगेश कदम यांनी शिवसेना राष्ट्रवादी आघाडी उमेदवारांच्या विरोधात काम केल्याचे पुरावे आपल्याकडे असल्याचा दावा माजी आमदार सूर्यकांत दळवी यांनी २१ डिसेंबर रोजी मंगळवारी सायंकाळी उशिरा आयोजित पत्रकार परिषदेत केल्याने खळबळ उडाली आहे. यावेळी शिवसेना विधानसभा क्षेत्रप्रमुख किशोर देसाई, तालुक्याप्रमुख ऋषी गुजर, राष्ट्रवादीचे अजय बिरवटकर, सदीप राजपुरे आदी उपस्थित होते.



वाद रंगण्याची चिन्हे

अडीच वर्षे नगराध्यक्ष आधी कोणाचा ? हा निर्णय आमचे नेतेच घेतील अशी माहिती दळवी यांनी दिली. भविष्यात हे वाद थांबतील की, का? असे विचारता दळवी यांनी रामदास कदम यांचे नाव न घेता सांगितले की, दोन दिवसांपूर्वी पत्रकार परिषदेत त्यांनी दिशा सांगितली आहे. त्यामुळे त्यांची दिशा काय असेल हे आता आम्हाला समजले आहे, असा टोलाही दळवी यांनी लगावला आहे. त्यामुळे या सगळ्या वापरभूमीवर आता येत्या काळात शिवसेना- राष्ट्रवादी आघाडी व आमदार योगेश कदम यांच्यात वाद रंगण्याची चिन्हे आहेत. या सगळ्यात आरोपार वा आता शिवसेनेचे विद्यमान आमदार योगेश कदम यांच्याकडून कोणती प्रतिक्रिया येते हे पाहणे महत्त्वाचे ठरणार आहे.

करणार असल्याचे दळवी यांनी सांगितले. आमदार योगेश कदम यांनी आता पक्षादेश मानून प्रवाहात सामील व्हावे, असे देखील आवाहन आपण त्यांना करत असल्याचे दळवी यांनी सांगितले.

कोलेखाजन- मुस्कटे बंगला रस्ता खडतर

चिपळूण, (का. प्र.) शहरानजीकच्या कोलेखाजन भुस्कटे बंगला ते कोलेखाजन सीमा रस्त्याचे नुकतेच डांबरीकरण झाले आहे. मात्र, या नव्याने डांबरीकरण करण्यात आलेल्या रस्त्यावरून जाहान चालविल्यावर 'होडीतून' वाट असल्याचा अनुभव येत आहे. यावरून या रस्त्याचे काम कसे झाले असेल, याचा अंदाज येतो आहे. याकडे प्रशासन लक्ष देईल का? असा प्रश्न उपस्थित होत आहे. गेल्या काही वर्षांपूर्वी या मार्गावरील रस्त्याचे डांबरीकरण करण्यात आले. मात्र, अल्पावधीतच या रस्त्याची दुरुवस्था झाल्याचे समोर आले.

TENDER NOTICE. Sealed offers are invited for redevelopment of Multi Milan Co-op Hsg Society, S.No. 301, Hissa No.14, (P. 17) of Kuria (W). Property description: Plot area of PR card : 2427.30 sqmt, 3 wings, 46 tenants, 2 garages, 1 community hall. Conveyance in name of society. Tender Document : Available at D.m.Consultants. Contact : Nishi Samant Assoc. 9967251008 (whatsapp/call) Timing: 9-6 pm Mon-Sat. Date: 23.12.2021. 07.01.2022 Tender Fees: INR. 10000 Cheque/ DD : Mufli Milan Co-op hsg soc (acceptance/rejection) rights of the society Precondition: Irrevocable bank guarantee from Nationalised bank

पत्रकार परिषदेत आयरेंचा आरोप हलगर्जीपणामुळे चिमुरड्याचा मृत्यू



रत्नागिरी, (का. प्र.) तालुक्यातील वाटद - खंडाळा या ठिकाणी १५ डिसेंबर रोजी दशिरू प्रमोद सावंत या चिमुरड्याचा झालेला अपघाती मृत्यू हा शासन व प्रशासन यांच्या हलगर्जीपणा व लाचखोरीमुळे झाला असल्याचा आरोप बहुजन समाज पार्टीचे प्रदेश महासचिव राजेंद्र आर्ये यांनी पत्रकार परिषदेत केला आहे. मुलाच्या मृत्यूस जबाबदार असलेल्या प्रशासनातील तसेच शासन चालवणाऱ्या प्रतिनिधींची चौकशी करावी. त्या कुटुंबाला न्याय न मिळाल्यास बसपातर्फे आंदोलनाचा इशारा देण्यात आला आहे.

क्षेत्रीय कार्यालय महाराष्ट्र कर्मचारी राज्य विमा महामंडळ (कामगार आणि सेवानिवृत्त, भारत सरकार) (ISO 9001-2015 प्रमाणित) पंचदीप मन, 108 एम.ए.जी.मार्ग, लोखर परळ, मुंबई - 400 013. ईमेल: rd-mahashtra@esic.nic.in, वेबसाईट: www.esic.nic.in

पश्चिम रेल्वे विस्तार करीत आहे मुंबई सेंट्रल - अहमदाबाद

शताब्दी एक्सप्रेसचा गांधीनगर कॅपिटलपर्यंत

Table with 4 columns: गाडी क्र. १२००९ (मुंबई सेंट्रल - गांधीनगर कॅपिटल), स्थानके, गाडी क्र. १२०१० (गांधीनगर कॅपिटल - मुंबई सेंट्रल), आगमन, प्रस्थान. Rows include stations like मुंबई सेंट्रल, बोरिवली, वापी, सुरत, मन्हाच, वडोदरा, आणंद, नाडियाद, अहमदाबाद.

टीप : गाडीची विद्यमान रचना व थांब्यांमध्ये कोणताही बदल नाही. अधिक माहितीकरिता कृपया www.enquiry.indianrail.gov.in येथे भेट द्या. प्रवाशांनी गाडीत प्रवेश करताना, प्रवासादरम्यान व गंतव्य स्थानी उतरल्यावर कोव्हिड - १९ शी संबंधित सर्व निकष, एसओपीए यांचे पालन करावे.

पश्चिम रेल्वे शुद्धीपत्रसूचना क्रमांक डब्ल्यूआर - एमएसटीओसीओएमएम (सीएलव्युटी)/१/२०२० (८१६५) दिनांकीत १७-१२-२०२१

कृपया या आधीची सूचना क्रमांक डब्ल्यूआर - एमएसटीओसीओएमएम (सीएलव्युटी)/१/२०२० (८१६५) दिनांकीत १३-१२-२०२१ चा संदर्भ घ्यावा

विभागीय रेल्वे व्यवस्थापक (वाणिज्य), पश्चिम रेल्वे मुंबई विभाग, मुंबई सेंट्रल भारताचे राष्ट्रपती यांच्या वतीने आणि त्यांच्या कनिष्ठ मुंबई विभाग, पश्चिम रेल्वे येथे नोंदीकृत विभागाकडून १० दिवसांपूर्वी अधिक होणारा नवीन किंवा निविदा अंतिम होण्याच्या कालावधीपर्यंत जो कालावधी आगोदर असेल त्या कालावधीकरिता खालील प्रमाणे नमूद केलेल्या रेल्वे कर्मदंड्यांसाठी तात्पुरत्या दिशिदिशात आधीतील विभागाच्या कोटेशनस आमंत्रित करित आहेत. सीपीएलसी २०१४ च्या सर्व अटी आणि शर्ती वेळोवेळी जारी करण्यात आलेल्या सुधारणांसह लागू असतील. बोलीद्वारा यांनी विविधतेने आणि स्पष्टतेने ट्रेन क्रमांक आणि पसलदार यांचे ठिकाण त्यांच्या बोलीच्या शीर्षकातील नमूद करणे आवश्यक आहे आणि त्यासह दोन नोंदीची प्रमाणपत्रे, जीएसटी आणि वॅन प्रमाणपत्र प्राप्त सादर करणे आवश्यक आहे. आपली बोली विमान सुरक्षा अनामत रु १ लाख जी डीडी / पे ऑर्डर / सुटल देव पवती जी एफ आर डीएफएम, मुंबई सेंट्रल, पश्चिम रेल्वे यांच्या नावे मुंबई येथे देव असेल त्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. यशस्वी बोलीद्वारांना कंत्राटपत्रा रकमेच्या ५% रकम सुरक्षा अनामत म्हणून दोनक लीज वेट म्हणून जमा करावी लागेल जे विमान १ लाख रुपयांपर्यंत असेल. सुरक्षा अनामत मधील फरक कंत्राट सुरु होण्याच्या आदी मिमान करणे आवश्यक आहे, जर कोणतेही अर्ज / बोली आवश्यक त्या कामपत्रांच्या शिवाय आणि विमान सुरक्षा अनामत रकम रु १ लाख यांच्यासह अदा न झाल्यास त्यांचा स्वीकार केला जाणार नाही.

Table with 5 columns: क्र. प्रमाणिक, स्थानकापार, स्थानकापर्यंत, वास्तवता, कंपार्टमेंट आणि वस्तु हस्ता. Rows include stations like एमएसटीओ, सीपीएर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर, सीपीआर.

कोटक महिंद्र बँक लिमिटेड

ई-लिलाव तथा विक्रीकरिता जाहिर सूचना

Table with 3 columns: कर्मदार/हमीदार/गृहव्यवहारीचे नाव, मागील सूचना तारीख व रकम, स्थायर मालमत्तेचे विवरण. Rows include details for various employees and their assets.

१. लिलाव प्रक्रियेचे विहित अनुसर कोटी दस्तऐवज यांच्या पुढील अटी व शर्ती यांच्या अनुसर आयोजित करण्यात येत आहे. बोलीद्वार आमचे सेल्व व मार्केटिंग व ई-लिलाव सहिले प्रत्येक प्रत्येक मे. सी १ इंडिया प्रा. लि. अर्थात https://www.bankauctions.com यांना बोली दस्तऐवज, ऑनलाइन सादरीकरणकरिता ई-लिलाव व बोली पत्र यांच्यावरील विहित प्रक्रियेत संपत्तीचा प्रस्तावित जाणून घेण्याकरिता संसर्क साधता. २. सर्व हस्तक खरेदीदार/बोलीद्वार यांनी वरील निर्देशित वेळ पोहोच https://www.bankauctions.com वर त्यांचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ११. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. १९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २१. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. २९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३१. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ३९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४१. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ४९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५१. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ५९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६०. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६१. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६२. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६३. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६४. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६५. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६६. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६७. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६८. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्रिया घेण्याकरिता प्रस्तावित बोलीद्वारांनी होण्याकरिता स्वतःचे नोंदीकरण करणे आवश्यक आहे. ६९. कोणतेही बोलीद्वार, माहिती, सहकार्य, प्रक्रिया व ऑनलाइन ई-लिलावचे प्रक्र